

散打大满贯冠军转战八角笼

王聪“终极格斗冠军赛”首秀本周末打响

8月25日,中国女选手王聪将在美国拉斯维加斯举行的格斗之夜迎来个人“终极格斗冠军赛”首秀。

散打和拳击运动员出身的王聪拥有出色的站立打击技术,曾赢得过散打大满贯。当下转战“终极格斗冠军赛”的八角笼,王聪被中国格斗迷寄予厚望。

赛前,记者连线了已经抵达比赛地的王聪,听她吐露自己的心声。

第一次打“终极格斗冠军赛”并没有陌生感

“我没有感受到时差,就像这里本土的选手一样,状态也达到了100%,就等着开赛了……”视频连线时,王聪的兴奋肉眼可见,按照她自己的说法,“一直渴望的东西终于实现了”。

虽然是第一次打“终极格斗冠军赛”正赛,王聪也表示完全没有陌生感,“因为对所有的一切都觉得特别熟悉,可能在我脑海里这样的场景已经重复了千次万次”。

很显然,王聪渴望这片崭新的赛场。作为中国格斗圈的“大神级”选

目标已经瞄准了金腰带

王聪对于即将面对的对手莱昂纳多并非没有了解,她指出对手是摔跤手出身,综合对手的特点和过往表现(“终极格斗冠军赛”1胜3负),王聪认为这只是自己前进道路上的一块垫脚石。

如果说压力,王聪表示,“我赢下比赛绝对没有问题,可能就是我想打得漂亮、赢得漂亮,不知道这一点能否实现”。

在采访中,王聪的目光总是比外界想象的瞄得更远,尽管个人第一场“终极格斗冠军赛”正赛尚未开打,王聪也压根不想去掩饰自己的雄心,

中国“终极格斗冠军赛”下一个标志性人物?

王聪的出现,对于中国观众甚至“终极格斗冠军赛”而言都是一个福音,在已经成名的张伟丽、宋亚东、李景亮等选手之外,大家都想看到一张新面孔。

“终极格斗冠军赛”高级副总裁兼亚太区负责人张卓麟一直强调,中国运动员的成长和中国市场的壮大,对于“终极格斗冠军赛”的全球战略至关重要,而一个具备竞争实力的选手,将很好地支撑“终极格斗冠军赛”在中国市场的热度。

手,此前她已经征服了太多赛事:世界武术散打锦标赛冠军、亚运会武术散打冠军、武术散打世界杯冠军……一系列荣誉都被王聪揽入怀中,此外,她还曾在女子拳击世锦赛中收获过亚军,有辉煌的成绩作为底气,王聪从不掩饰自己的自信。

今年的“终极格斗冠军赛”精英之路赛事(通往“终极格斗冠军赛”正赛的资格赛)中,王聪赢下比赛后就直接冲着镜头大喊:“王聪的时代来了。”

如今,谈到眼前的这场“终极格

“我的目标就是腰带,就是冠军”。

甚至于现在,她已经计划好了明确的时间表,“最多两年时间拿到金腰带,这是我自己定的目标,如果没有伤病影响,我希望可以快速推进,佩雷拉一年半就拿到了金腰带,我也希望我的比赛是高频率,我不想耽误时间”。

当下,王聪也分析了自己所处的级别,在她看来,除了格拉萨和舍甫琴科之间的对战之外,整个女子蝇量级显得并不活跃,而自己就是要让蝇量级躁起来的那个人。

值得一提的是,今年11月23日,“终极格斗冠军赛”格斗之夜澳门站将在澳门银河综艺馆举行,这是“终极格斗冠军赛”时隔4年重新回到中国办赛。如果王聪能够在首秀完美诠释“中国力量”,势必会让“终极格斗冠军赛”中国赛吸引更多的眼球。

回过头看,过去几年“终极格斗冠军赛”在中国的推广事半功倍,张伟丽是一个无法回避的因素,她在八角笼里的出色表现让自己和“终极格斗冠军赛”迅速破圈。时至今日,张伟丽已

斗冠军赛”首秀,王聪依然强势,“我预期这场比赛我会以击倒对方的形式结束,最晚会在第二个回合终结,这是我给自己定下的时间”。

王聪为什么那么自信?她坦言这是性格使然,“我的内心一直比较强大”。而这背后,是王聪一直以来的付出和积累。

“你练到了,你才能有这份自信,我平时的训练非常严格,对手想打什么我都能陪她练,她没有有什么可以赢我的地方。”她告诉记者。

“我来了以后,要给这个级别整点热度,我要把这里搅得天翻地覆”。

2015年,王聪曾经在国内的踢拳比赛中战胜过前冠军舍甫琴科,所有的格斗迷都渴望在八角笼中再次见证两人的对决。

经成为许多中国年轻人心中的偶像。

在张伟丽举起中国综合格斗大旗的同时,很多人也在期待,中国何时能够出现第二个张伟丽,毕竟这项运动终究不能只靠张伟丽这一个冠军选手独挑大梁。

而现在,王聪被当作了最合适的人选。当然,路要一步一步走,这个周末,我们的“自信姐”能打出怎样炫酷的比赛,大家拭目以待。

据澎湃新闻

王聪渴望在“终极格斗冠军赛”赛场拿到金腰带



碘131治疗甲亢:核医学的神奇疗法

沧州市中心医院 韩瑜

碘131治疗甲亢的适应症

不是所有的甲亢患者都适合碘131治疗。一般来说,以下类型的患者可能会被推荐接受这种治疗:对传统抗甲状腺药物过敏或治疗效果不佳的患者。甲状腺肿大,如“肿块”般压迫周围组织,引发不适。伴随心脏病、高血压等疾病,手术风险过高的患者。年龄较大,希望避免手术风险的患者。自愿选择并了解碘131治疗利弊的患者。

碘131治疗甲亢的过程

在治疗前,医生会对患者进行一系列的检查,包括血液检测和超声检查,以确定治疗方案和所需剂量。治疗当天,患者会被安排在专门的病房,以减少对他人的潜在辐射暴露。医护人员会采取严格的防护措施,确保每位患者的安

全。在医生的指导下,患者将口服精确计量的碘131溶液或胶囊。治疗后,患者需留院观察,以便医生监测甲状腺功能的变化。出院后,患者还需定期复查,以确保治疗效果。

碘131治疗甲亢的注意事项

在治疗前,患者需暂时告别含碘的食物和药物,以免影响治疗效果。治疗后,一些轻微的不良反如恶心、呕吐可能出现,但通常会在短时间内自然消退。治疗期间和之后半年内应避免怀孕,因为碘131可能对胎儿造成影响。治疗后,需要定期复查甲状腺功能。

碘131治疗甲亢是一种安全、有效的手段。在专业医生的指导下,患者可以顺利完成治疗,重获健康。

工行沧州宏宇支行

成功拦截一起诈骗资金取现事件

8月20日中午,一客户来工行沧州宏宇支行取款,告知柜员前一天已申请预约20万元,但卡中余额不够只能支取128000元。在办理业务过程中,柜员看到其身份证为异地(石家庄),还不断地看微信聊天,马上提高了警惕。查看客户的明细是当天在异地工行网点柜台转入,有快进快出的嫌疑,这种情况很符合电信诈骗案例中的场景。

网点工作人员在遵循合规操作的前提下,对客户进行了详细询问。客

户称在沧州没有常住地址,只是来到沧州办事,取现金是装修用,钱款来源是向朋友借的。这个回答显然不合管理,且客户在回答时慌张发抖。柜员随即将情况报告给网点负责人,网点负责人及时作出判断,以需要进一步核实为由,暂缓取款业务并向反诈中心反映情况。

沧县反诈中心根据客户身份证并未查到有异常,随即向运河区反诈中心反映情况。经工作人员到网点核实情况,进一步验证了其账户资金存在异常(涉嫌为诈骗分子洗钱),并立即与警方取得联系。警方到后对其进行了询问调查,查看嫌疑人手机后发现还有同伙接应,并在其背包内发现多部手机。随后,警方根据嫌疑人的供述,成功将前来接应的同伙抓获。